

SAFETY & WARNING NOTICES

1. Assembly

The assembly instructions are included in the package. Ensure the furniture is correctly assembled according to the manual. Due to the weight, two-person assembly is recommended. Maintain safety during assembly to avoid pinching or scratches.

2. Safe Environment

Do not place the furniture near fire sources to prevent fire hazards. Always position it on a flat surface to avoid tipping.

3. Usage

This furniture is suitable for ages 14+. Children should use it only under adult supervision to prevent injuries.

4. Anti-Tip Warning

If the cabinet height exceeds 75 cm (30 inches), an anti-tip device (such as a wall anchor or stabilizing bracket) must be installed to prevent tipping and potential injury.

SICHERHEITS- & WARNHINWEISE

1. Montage

Die Montageanleitung befindet sich im Paket. Stellen Sie sicher, dass die Möbel korrekt montiert werden. Aufgrund des Gewichts wird die Montage zu zweit empfohlen. Achten Sie auf Sicherheit und vermeiden Sie Druckstellen oder Kratzer.

2. Sichere Umgebung

Stellen Sie die Möbel nicht in die Nähe von Feuerquellen. Platzieren Sie sie auf einer ebenen Fläche, um Umkippen zu verhindern.

3. Nutzung

Die Möbel sind für Personen ab 14 Jahren geeignet. Kinder sollten sie nur unter Aufsicht verwenden.

4. Kippsicherung

Bei einer Möbelhöhe über 75 cm (30 Zoll) muss eine Kippsicherung (z.B. Wandhalterung oder Stabilisierungsbügel) installiert werden, um ein Umkippen und Verletzungen zu vermeiden.

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ

1. Assemblage

Le manuel d'assemblage est inclus dans l'emballage. Assurez-vous de monter correctement les meubles. En raison du poids, l'assemblage à deux est recommandé. Soyez prudent pour éviter les pincements ou rayures.

2. Environnement Sécurisé

Ne placez pas les meubles près de sources de chaleur. Installez-les toujours sur une surface plane.

3. Utilisation

Ces meubles conviennent aux +14 ans. Les enfants doivent être surveillés pendant l'utilisation.

4. Avertissement anti-basculement

Si la hauteur du meuble dépasse 75 cm (30 pouces), un dispositif anti-basculement (comme une fixation murale ou un support de stabilisation) doit être installé pour éviter tout renversement et risque de blessure.

AVVERTENZE DI SICUREZZA

1. Montaggio

Le istruzioni sono incluse nella confezione. Montare i mobili correttamente. Si consiglia l'assemblaggio in due per il peso. Prestare attenzione a non schiacciarsi le dita.

2. Ambiente Sicuro

Non posizionare i mobili vicino a fonti di calore. Collocarli su superfici piane.

3. Utilizzo

Adatto a +14 anni. I bambini devono essere supervisionati.

4. Avviso anti-ribaltamento

Se l'altezza del mobile supera i 75 cm (30 pollici), è obbligatorio installare un dispositivo anti-ribaltamento (come una fascia da parete o una staffa di stabilizzazione) per prevenire cadute e infortuni.

ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

1. Montaje

El manual está incluido en el paquete. Ensamble los muebles correctamente. Por su peso, se recomienda hacerlo entre dos personas. Evite pellizcos o arañazos.

2. Entorno Seguro

No coloque los muebles cerca de fuentes de calor. Sitúelos siempre en superficies planas.

3. Uso

Adecuado para +14 años. Los niños deben usarlos bajo supervisión.

4. Advertencia anti-vuelco

Si el mueble mide más de 75 cm (30 pulgadas), debe instalarse un dispositivo anti-vuelco (como un anclaje de pared o soporte estabilizador) para evitar que se incline y cause lesiones.

VEILIGHEIDS- & WAARSCHUWINGEN

1. Montage

De handleiding zit in de verpakking. Monteer het meubilair correct. Vanwege het gewicht is montage met twee personen aanbevolen. Let op veiligheid tijdens montage.

2. Veilige Omgeving

Plaats meubels niet bij warmtebronnen. Zet ze op een vlakke ondergrond.

3. Gebruik

Geschikt voor 14+. Kinderen moeten onder toezicht gebruiken.

4. Waarschuwing tegen kantelen

Bij een meubelhoogte van meer dan 75 cm (30 inch) moet een anti-kantelvoorziening (zoals een wandbevestiging of stabilisatiebeugel) worden geïnstalleerd om omvallen en letsel te voorkomen.

OSTRZEŻENIA BEZPIECZEŃSTWA

1. Montaż

Instrukcja jest w opakowaniu. Zmontuj mebel zgodnie z nią. Ze względu na wagę zaleca się montaż we dwójkę. Zachowaj ostrożność.

2. Bezpieczne Środowisko

Nie stawiaj mebli near źródeł ciepła. Ustawiaj na płaskiej powierzchni.

3. Użytkowanie

Dla osób 14+. Dzieci tylko pod nadzorem.

4. Ostrzeżenie przed przewróceniem

Jeśli wysokość mebla przekracza 75 cm (30 cali), należy zamontować zabezpieczenie antyprzewracające (np. uchwyt ścienny lub wspornik stabilizujący), aby zapobiec przewróceniu i obrażeniom.

